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Vabilo za udeležbo na dogodku mreženja s področja hrane, 

biogospodarstva, naravnih virov 

 
Univerza v Ljubljani, ki je članica SBRA, 13. februarja 2025 v Ljubljani organizira 
dogodek mreženja s področja hrane, biogospodarstva, naravnih virov, kmetijstva in 
čistega okolja za zdravo življenje. Dogodek bo priložnost za vzpostavljanje stikov z 
raziskovalci in institucijami  ter morebitno oblikovanje konzorcijev za prijavo na 
prihajajoče mednarodne razpise programa Obzorje Evropa in drugih centraliziranih 
programov EU. Organizatorji vabijo profesorje, raziskovalce in predstavnike podjetij, 
da na dogodku s 3-minutnim nastopom predstavijo svoje projektne ideje za prijavo 
evropskih raziskovalnih projektov. Prijave za kratke predstavitve projektnih idej so 
odprte do 15. oktobra.  
 
Število nastopov je omejeno, v primeru velikega števila prijav bo opravljen končni izbor. Organizatorji 
nameravajo vse prijavitelje obvestiti o statusu izbora do 12. novembra.  
 
Udeleženci bodo imeli priložnost razširiti svojo mrežo prek »hitrega mreženja« in individualnih srečanj, 
kar jim bo omogočilo prepoznati priložnosti za sodelovanje in oblikovanje konzorcijev za projektne 
predloge v okviru različnih centraliziranih evropskih programov (Horizon Europe, LIFE itd.). V okviru 
programa Obzorje Evropa je dogodek še posebej namenjen projektom Stebra III – EIC Pathfinder, EU 
Misije ter Grozda 6 v okviru II. Stebra. 
 
Grozd 6 med drugim naslavlja naslednja tematska področja:  
 
Destinacija 1: Biotska raznovrstnost in ekosistemske storitve  
Destinacija 2: Pravični, zdravi in okolju prijazni živilski sistemi od primarne proizvodnje do porabe;  
Destinacija 3: Krožno gospodarstvo in sektorji biogospodarstva;  
Destinacija 4: Čisto okolje in ničelno onesnaženje;  
Destinacija 5: Zemljišča, oceani in voda za podnebne ukrepe;  
Destinacija 6: Odporne, vključujoče, zdrave in zelene podeželske, obalne in mestne skupnosti;  
Destinacija 7: Inovativno upravljanje, opazovanje okolja in digitalne rešitve v podporo Zelenemu 
dogovoru. 
 
Koristne informacije: 
 

• Spletna stran dogodka s povezavo za prijavo udeležbe: 

• https://krpan-projekt.si/2025-februar/ 
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